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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Στην Ελάτη υπάρχει το Παλιό ή Πρώτο σχολείο , το οποίο λειτούργησε το 1912 και εκεί  οι γονείς μας 
έμαθαν τα πρώτα τους γράμματα.  
 
Με πολύ σεβασμό αναφέρουμε τη μικρή αλλά τόσο σημαντική  του παρουσία, επιφυλασ-σόμενοι σε 
επόμενη δημοσίευση να γράψουμε  για τα παιδιά του σχολείου, για τους δασκάλους που έκαναν 
λειτούργημα εκεί και για όσο περισσότερα ιστορικά γεγονότα μπορούμε να αναφέρουμε. 
 
Για το σχολείο αυτό τον Φεβρουάριο του 1987, με απόφαση του τότε ΔΣ του Συλλόγου Φιλοπρόοδων 
Ελάτης ζητήθηκε η παραχώρηση της χρήσης του από την Κοινότητα Ελάτης για να γίνει Πολιτιστικό 
Κέντρο. Τον Μάιο του ιδίου έτους το Κοινοτικό Συμβούλιο παραχώρησε το Παλιό Σχολείο στον 
Σύλλογο, και έγιναν εργασίες ανακαίνισης του κτιρίου, με δαπάνες του Συλλόγου. 
 
Τον Μάρτιο του 2015 , δεδομένων των μεταρρυθμιστικών αλλαγών που προυπήρξανως προς το 
ιδιοκτησιακό καθεστώς των δημοσίων κτιρίων, συμφωνήθηκε  η από κοινού χρήση του Πολιτιστικού 
από τον Πολιτιστικό Σύλλογο και τον Τοπικό Εκπρόσωπο, της Ελάτης, συμφωνία , η οποία 
επικαιροποιήθηκε το 1917 με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δημητσάνας. 
 
Σήμερα, θα θέλαμε να αναφέρουμε στο πλαίσιο συντήρησης του παλαιού αυτού κτιρίου ότι έγινε, 

1. Η υποστύλωση, από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου, της κουζίνας του Πολιτιστικού , μετά 
από έγγραφο αίτημα του Συλλόγου και  

2. Εγκρίθηκε από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου , η αλλαγή των κουφωμάτων του 
Πολιτιστικού, τα οποία με το πέρασμα του χρόνου είχαν καταστραφεί, με δαπάνη η οποία 
καλύφθηκε από το ταμείο του Συλλόγου. 

Το Παλιό Σχολείο ή Πρώτο Σχολείο της Ελάτης ή νυν Πολιτιστικό Κέντρο είναι καθόλα έτοιμο να 
αποτελέσει, σαν  δημόσιος χώρος πλέον, το φυσικό χώρο για διάλογο, συνεργασία, συμμετοχή, 
εκδηλώσεις ή πολύ απλά να πούμε να επιτελέσει το σκοπό για τον οποίο έχει ταχθεί.  
 
Με όλη μας την καρδιά ευχόμαστε το τότε σχολειό των πατεράδων μας να γίνει το καταφύγιο των 
νέων  της Ελάτης, ο τόπος συνάντησης και ανταλλαγής των σκέψεων,  ιδεών και προβληματισμών 
τους, για τους μεγάλους δε ας γίνει ο τόπος  που όλοι μαζί θα συμμετέχουν και θα μπορούν να 
συζητούν.  
 
Ας επιτευχθεί , επί τέλους , ο στόχος έτσι ώστε  ένα Πολιτιστικό Κέντρο να δικαιολογεί την 
ύπαρξή του. 
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